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"Няма сътрудничество между отделните звена на българската администрация. Като че ли има 
мрежа, която се намесва в добрите съвместни постижения на България и ОЛАФ". Това каза Елизабет 
Шпербер, ръководител на сектор "Селско стопанство" на Европейската служба за борба с измамите 
(ОЛАФ) на семинар, организиран от клуб "Журналисти срещу корупцията" и прокуратурата. 
 
Българите трябва да разберат, че борбата срещу корупцията и измамите е морално задължение на 
всеки един от тях, посъветва говорителят на ОЛАФ Алесандро Бутиче. Той е убеден, че борбата с 
корупцията и измамите е и въпрос на превенция. Сега България преживява чувствителен период. 
Трябва да се обясни добре, че на борбата с корупцията и измамите се гледа сериозно в България. 
Международната общност има нужда да бъде убедена, че се защитават финансовите интереси на 
общността с разследванията, които се провеждат, каза Бутиче. 
 
Искаме да помогнем на българските власти при решаването на много трудни проблеми в областта, 
каза съветникът на генералния директор на службата по въпросите на антикорупцията Волфганг 
Хетцер. Затова и ОЛАФ отправя това послание към българските власти, добави той. 
 
Убеден съм, че промяна ще има, макар по пътя да бъдат срещнати разочарования. Предстои много 
работа от страна на законодателя и администрацията, каза Хетцер. 
 
Убедени сме, че успех в борбата с измамите ще има, когато е налице консолидирана национална 
воля, професионален административен капацитет и прозрачност в дейността на всички власти. Това 
каза говорителят на главния прокурор Маргарита Попова. Тя е ръководител на спецзвеното за борба 
с измамите с пари по фондовете на ЕС към Върховната касационна прокуратура. 
 
Период на кризисен мениджмънт нарече последните месеци вицепремиерът Мeглена Плугчиева. Тя 
каза, че е подготвен пакет от законопроекти, които включват мерки срещу корупцията и опростяване 
и съкращаване на процедурите, мерки в данъчната политика, в наказателния и наказателно-
процесуалния кодекс, в търговския закон, с които да се въведе условие за липса на публични 
задължения, в данъчно-процесуалния кодекс, в закона за задълженията и договорите, така че всички 
плащания над 5000 лева да бъдат по банков път, закона за ДДС, закона за концесиите, където да се 
предотврати участието на свързани лица с публични задължения. В близко време те ще бъдат 
внесени в Народното събрание. 
 
Според председателя на парламентарна комисия за борба с корупцията Бойко Великов, на скорошно 
заседание ще бъде разгледана системата на митниците. По думите му това е важен въпрос. 
Изправени сме пред проблема с доверието в институциите, каза той. 


